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Abstrakt: Článek shrnuje historická fakta týkající se disociativního anestetika ketaminu od 

jeho objevení, zavedení do praxe v humánní i veterinární medicíně až po jeho off-label 

používání k léčbě depresí. Věnuje se také jeho zneužívání jako rekreační drogy s disociativními 

a euforizujícími účinky. Na závěr je také diskutována množnost zneužívání nedávno zavedené 

intranasální formulace čistého S-enantiomeru (Spravato®). 

Klíčová slova: ketamin; esketamin; anestetikum; antidepresivum; potenciál zneužití. 

 

ÚVOD 

Své přednášky z Farmakochemie na Vysoké škole chemicko-technologické se snažím oživit 

příklady objevení jednotlivých léčiv, pokud je shledám zajímavými. Nedávno mi tyto příběhy 

vyšly knižně jako Příběhy spojené s objevy nových léčiv1 a Příběhy spojené s objevy nových 

léčiv II – volné pokračování.2 V obou dílech je zahrnuta řada léčiv, která mají významný 

potenciál zneužívání, jako jsou LSD, benzodiazepiny, kanabinoidy, opioidy nebo tramadol. 

Jedním z popisovaných případů, který by mohl zajímat i čtenáře tohoto časopisu, je také 

ketamin, kterému je věnován tento příspěvek.3,4 

 

KETAMIN JAKO ANESTETIKUM 

V 50. letech minulého století uvedla americké firma Parke-Davis (nyní součást firmy Pfizer)  

na trh pod obchodním názvem Sernyl® nové anestetikum fencyklidin. U řady pacientů byly  

při dlouhodobém používání nejen pozorovány psychické problémy, ale i ztráta paměti nebo 

ubývání na váze. V roce 1962 firma fencyklidin stáhla jako humánní léčivo z trhu a nadále byl 

užíván pouze ve veterinární medicíně. V současné době už nemá žádné terapeutické využití  

a je zneužíván jako rekreační droga známá jako PCP, PeaCe Pill, nebo andělský prach. 



 

Doporučená citace dle ACS: Rádl, S. Ketamin – léčivo a zneužívaná látka, Drugs forensics 

Bull. 2026, 32 (1), 04-11. 
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Abstract: The article summarizes historical facts regarding the dissociative anesthetic 

ketamine from its discovery, introduction into practice in human and veterinary medicine to its 

off-label use for the treatment of depression. It also discusses its abuse as a recreational drug 

with dissociative and euphoric effects. Finally, the potential of abuse of the recently introduced 

intranasal formulation of the pure S-enantiomer is also discussed (Spravato®). 

Keywords: ketamine; esketamine; anesthetic; antidepressant; abuse potential.  
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Abstrakt: Intoxikace kratomem se v posledním období stává častou příčinou akutní potřeby 

poskytnutí přednemocniční neodkladné péče. Zdravotničtí pracovníci jsou, vzhledem 

k relativně snadné dostupnosti k tomuto přírodnímu stimulantu (nebezpečné droze), 

konfrontováni s negativními následky požití kratomu nebo výrobků na bázi kratomu na lidský 

organismus. Autoři přinášejí nejenom informace týkající se symptomů intoxikace, ale 

poukazují na tuto složitou problematiku i formou dvou kazuistik z reálného zásahu výjezdové 

skupiny zdravotnické záchranné služby.  

Klíčová slova: kratom; intoxikace; přednemocniční neodkladná péče; zdravotnická záchranná 

služba 

Úvod 

Mitragynin je přírodní indolový alkaloid odvozený z Mitragyna speciosa neboli kratomu. Tato 

tropická rostlina pochází z Filipín, Nové Guineje a jihovýchodní Asie včetně Indonésie, 

https://orcid.org/0000-0002-2599-9194


Malajsie, Thajska a Bornea. Mitragynin patří mezi více než 40 psychoaktivních diastereomerů 

rostliny kratom, jejichž účinnost se liší v závislosti na jejich strukturálních rozdílech. 7-

hydroxymitragynin je další derivát, který tvoří 2 % rostliny kratom a má více než 40krát větší 

účinnost než mitragynin. Mitragynin má potenciál vyvíjet analgetické a euforické účinky.1  

Kratom má stimulační a zároveň uklidňující účinek.  

 

V poslední době se používání kratomu stalo celosvětovou záležitostí. V České republice je 

kratom nejrozšířenější ve formě zeleného prášku ze sušených listů, případně ve formě 

tekutého extraktu či v tabletách. Jak vyplívá ze Zprávy o nelegálních drogách v České 

republice 2024: „v přepočtu na celou populaci ČR ve věku 15+ let lze odhadnout, že kratom 

někdy v životě užilo přibližně 370 – 825 tis. osob a v posledních 12 měsících užívalo kratom 

odhadem 275 – 550 tis. osob.“2 

 

Konflikt zájmů / Conflict of Interest: Autoři prohlašují, že v souvislosti s tímto článkem jsou 

bez konfliktu zájmů. 

 

Abstract: Intoxication with kratom has recently become a frequent cause of acute need for pre-

hospital emergency care. Due to the relatively easy availability of this natural stimulant 

(dangerous drug), healthcare workers are confronted with the negative consequences of 

consuming kratom or kratom-based products on the human body. The authors not only provide 

information regarding the symptoms of intoxication, but also point out this complex issue in 

the form of two case reports from a real intervention by a medical emergency service team.  

 

Keywords: kratom; intoxication; pre-hospital emergency care; medical emergency service 
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Abstrakt: Článek se zabývá problematikou souběžného skrytého prověřování drogové trestné 

činnosti a trestné činnosti páchané na dětech, současně se vypořádává s problematikou realizací, 

předkládá argumenty pro úzkou součinnost s orgánem sociálně-právní ochrany dětí a věnuje se 

rovněž přípustností použití důkazních prostředků získaných domovní prohlídkou a prostorovým 

odposlechem v jiné trestní věci.  

Klíčová slova: děti; prověřování; realizace. 

 

ÚVOD  

Při skrytém prověřování drogové trestné činnosti může policejní orgán získat informace 

o dalším protiprávním jednání podezřelých, typicky se bude jednat o některý z trestných činů 

proti životu a zdraví, trestný čin proti majetku nebo o trestný čin nedovoleného ozbrojování 

podle § 279 trestního zákoníku.1 Policejní orgán svou činností však může odhalit rovněž trestné 

činy proti rodině a dětem. Trestné činy páchané na dětech jsou ze své povahy mimořádně citlivé 

na jakékoliv chyby v prověřování a jejich následky trvají zpravidla nikoliv měsíce, ale roky. 

Cílem článku je představit základní úvod do problematiky a podnět k úvaze, jak k trestnímu 

řízení přistupovat, aby se podařilo objasnit nejen primární drogovou trestnou činnost, ale také 

trestnou činnost páchanou na dětech.   

Doporučená citace dle ACS: Vávra, V.; Mašková, K. Vybrané otázky souběžného 

prověřování drogové trestné činnosti a trestné činnosti páchané na dětech. Drugs Forensics 

Bull. 2026, 32 (1), 17-23. 
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Abstract: The article deals with the issue of simultaneous covert investigation of drug-related 

crime and crimes committed against children. At the same time, it addresses the issue of raids 

and presents arguments for close cooperation with child social and legal protection authorities. 

It also deals with the admissibility of evidence obtained through house searches and wiretapping 

in other criminal cases. 

 

Keywords: children; investigation; raid. 
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 Abstrakt:  Popis vybraných závažných případů zjištěných Státní zemědělskou a 

potravinářskou inspekcí (SZPI) při kontrolách doplňků stravy na českém trhu. Inspekce 

každoročně řeší desítky případů, kdy byly v doplňcích stravy zjištěny zakázané, nebezpečné 

nebo nedeklarované látky, včetně farmakologicky účinných složek (sildenafil, yohimbin), 

omamných látek (THC, HHC) či těžkých kovů. Popisovány jsou vybrané případy s výrazným 

zdravotním rizikem pro spotřebitele, například výskyt vysokých hladin amygdalinu, rtuti nebo 

delta-9-THC. Článek zároveň upozorňuje na širší dopady těchto zjištění, včetně aktivace 

evropského systému rychlého varování RASFF a opatření proti nelegálnímu internetovému 

prodeji. Upozorňuje také na nutnost důsledného dozoru nad doplňky stravy, které nepodléhají 

schvalovacím procesům před uvedením na trh, a na potřebu mezinárodní spolupráce při 

zajištění bezpečnosti potravin a ochrany spotřebitele. 

 

Klíčová slova: bezpečnost potravin; doplněk stravy; inspekce; nebezpečné látky; SZPI; RASFF 

 

ÚVOD  

Doplňky stravy nejsou léky, i když je často vzhledem i složením připomínají. Jsou to potraviny, 

které jsou koncentrovanými zdroji živin nebo jiných látek. Cílem jejich konzumace je doplnění 

běžné stravy na úroveň příznivě ovlivňující zdravotní stav konzumenta, nejsou však určeny 

k léčbě ani prevenci.  

Odpovědnost za bezpečnost doplňků stravy nese provozovatel potravinářského podniku, který 

je uvádí na trh, a je povinen splnit veškeré legislativní požadavky týkající se složení, označení 

a bezpečnosti. Kontrolu dodržování požadavků právních předpisů pak provádí Státní 

zemědělská a potravinářská inspekce (SZPI). 



Doporučená citace dle ACS: Bellofattová, M. Závažné případy z kontrol Státní zemědělské a 

potravinářské inspekce týkající se bezpečnosti doplňků stravy. Drugs Forensics Bull. 2026, 32 

(1), 24-28. 

Konflikt zájmů/Conflict of interest: Autorka prohlašuje, že v souvislosti s tímto článkem je 

bez konfliktu zájmů. 

 

Abstract: The article summarizes selected serious cases identified by the Czech Agriculture 

and Food Inspection Authority (CAFIA) during inspections of food supplements on the Czech 

market. Each year, CAFIA investigates numerous cases where prohibited, hazardous or 

undeclared substances have been detected in food supplements, including pharmacologically 

active ingredients (sildenafil, yohimbine), psychoactive compounds (THC, HHC), and heavy 

metals. The paper presents examples of products posing significant health risks to consumers, 

such as excessive levels of amygdalin, mercury, or delta-9-THC. It also highlights the wider 

consequences of these findings, including the activation of the EU Rapid Alert System for Food 

and Feed (RASFF) and regulatory action against illegal online sales. The findings underline the 

importance of strict control and international co-operation in ensuring the safety of food 

supplements, which are not subject to pre-market approval, and protecting consumer health. 

Keywords: food safety; food supplements; inspection; hazardous substances; CAFIA; RASFF 
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Abstrakt: Příspěvek mapuje situaci v oblasti pašování OPL v poštovních zásilkách, a to od 

doby polistopadové revoluce až po současnost, včetně nejnovějších trendů a typických 

charakteristik pro tyto „zásilkové spisy“. Zejména jsou uváděny okolnosti a příčiny, na jejichž 

základě je tento druh páchání drogové trestné činnosti od roku 2019 na vzestupu. Popis doplňuje 

kazuistika trestního spisu LEGO, která je typickým příkladem výše zmíněných premis. 

Klíčová slova: poštovní zásilky; drogy v zásilkách; podloudnictví; mezinárodní policejní a 

justiční spolupráce; darknet. 

 

ÚVOD 

V listopadu 1989 došlo k zásadní celosvětové proměně společenských a politických poměrů, 

které přinesly i proměnu struktury kriminálních činů registrovaných na území tehdejšího 

Československa. Dynamickým vývojem prošla drogová kriminalita. Otevření hranic umožnilo 

využívat území našeho státu k tranzitu drog z producentských zemí do zemí určení. Mimo to 

se tehdejší Československo a později Česká republika stala zemí určení pro drogové zásilky  

a v dalším stádiu rovněž zemí produkce s exportním potenciálem. Mimo tradičních způsobů 

přeshraniční podloudné dopravy drog se velice záhy začaly objevovat případy využívání 

poštovních zásilek. První dohledaný případ zneužití poštovní zásilky k přepravě návykové 

látky v expresní zásilce (EMS) se udál na celní odbočce Praha – pošta dne 3. května 1990. 

V dopoledních hodinách při celním projednání dovozních zásilek zrychlené pošty zjistila celní 

čekatelka pokus o podloudný dovoz látky, která měla charakter marihuany. Následujícího dne 

byla provedena na celní odbočce zkouška chromatografií na tenké vrstvě, která podezření 

potvrdila. Jak je konstatováno v úředním dokumentu o zajištění, cit.: „Zajištěno bylo 22,5 g 

marihuany, která nebyla odesílatelem přihlášena k celní kontrole (sic!) a byla ukryta 

v plyšové hračce, která byla v celním prohlášení uvedena. Celá hračka byla silně navoněna, a 

mailto:pavlina.bastova@celni


navíc bylo pouhým pohledem zřejmé, že byla v jednom místě neodborně zašitá.“ Zásilka byla 

odeslána z Kanady, uvedeným adresátem byla paní Dáša Š. z Plzně.Chyba! Nenalezen zdroj odkazů. 

Konflikt zájmů/Conflict of interest: Autoři prohlašují, že v souvislosti s tímto článkem jsou bez 

konfliktu zájmů. 

 

Doporučená citace dle ACS: Baštová, P.; Herajt, T. Pašování drog v poštovních zásilkách, 

vývoj, trendy a kazuistika. Drugs Forensics Bull. 2026, 32 (1) 29-35. 

 

Abstract: The article maps the situation in the area of OPL smuggling in postal shipments from 

the post-November revolution to the present, including the latest trends and typical 

characteristics of these "mailing files." In particular, it outlines the circumstances and causes 

behind the rise in this type of drug-related crime since 2019. The description is supplemented 

by a case study of the OP LEGO, which is a typical example of the above-mentioned premises. 

Key words: postal shipments; drugs in shipments; smuggling; international police and 

judicial cooperation; darknet 
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Abstrakt: Knihy Příběhy spojené s objevy nových léčiv I (2023) a II (2025) doc. Ing. Stanislava 

Rádla, CSc. promění historii vývoje léků v napínavou mozaiku vědeckých objevů, lidských 

osudů a společenských souvislostí. Autor, zkušený chemik a farmaceut s dlouholetou praxí  

v akademické i farmaceutické sféře, odhaluje, jak se za známými léčivy skrývají příběhy náhod, 

omylů, etických dilemat i geniality. Oba svazky dokazují, že vědecká literatura může být stejně 

poutavá jako detektivka a současně inspirativní reflexí vztahu vědy, etiky a společnosti. 

Klíčová slova: objevy nových léčiv; recenze; věda a etika. 

 

Recenze knih: Příběhy spojené s objevy nových léčiv I a II 

Autor: doc. Ing. Stanislav Rádl, CSc.  

Vydavatel: VŠCHT v Praze, 2023 (286 stran), volné pokračování 2025 (312 stran) 

ISBN 978-80-7592-165-9, 978-80-7592-270-0 

ÚVOD 

Může být kniha o organické chemii a farmakologii napínavá jako detektivka? V případě titulů 

Příběhy spojené s objevy nových léčiv (VŠCHT Praha, 2023) a jejich volného pokračování 

Příběhy spojené s objevy nových léčiv II (VŠCHT Praha, 2025) od Stanislava Rádla je 

odpověď jednoznačné ANO. Autorovi se podařilo takřka nemožné: přeměnit složitý svět 

molekul, klinických studií a patentů v sérii strhujících příběhů, které odhalují lidskou tvář vědy. 

Doporučená citace dle ACS: Mikšík, V. Když se z chemie stane detektivka: Recenze dvou 

knih Stanislava Rádla. Drugs Forensics Bull. 2026. 32 (1) 36-40. 
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mailto:vlastimil.miksik@mze.gov.cz


 

Abstract: The books Stories Associated with the Discovery of New Drugs I (2023) and II 

(2025), written by Stanislav Rádl, transform the history of drug discovery into a captivating 

blend of science, human destinies, and moral dilemmas. Drawing on decades of experience in 

research and the pharmaceutical industry, the author reveals how chance, error, and ethical 

challenges shaped the development of some of the world’s most famous medicines. These 

works show that scientific writing can be as thrilling as a detective novel while offering a 

thoughtful reflection on the intersection of science, ethics, and society. 

Keywords: drug discovery; review; science and ethics. 
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Abstrakt: V pořadí již 15. studentská vědecká konference AWHP pořádaná Fakultou 

biomedicínského inženýrství ČVUT přinesla kromě řady praktických poznatků a závěrů 

akademických, profesních a studentských prací také možnost mezioborového setkávání. Právě 

spolupráce mezi základními i ostatními složkami integrovaného záchranného systému  

a akademickou vysokoškolskou sférou je klíčová pro rozvoj nejen v oblasti ochrany 

obyvatelstva. Jedním z důkazů takto zdárné spolupráce, jejíž výsledky se následně promítají do 

praxe, je právě tato konference AWHP. 

Klíčová slova: studentská vědecká konference; Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT; 

ochrana obyvatelstva; integrovaný záchranný systém. 

 



Úvod 

Studentská vědecká konference Aspekty práce pomáhajících profesí (dále také 

„AWHP“) pořádaná Katedrou zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva Fakulty 

biomedicínského inženýrství ČVUT představuje pravidelné interdisciplinární fórum  

pro prezentaci tvůrčích a vědeckých výsledků studentů bakalářského, magisterského  

i doktorského studia v oblasti ochrany obyvatelstva, krizového řízení, 

chemické/biologické/radiační bezpečnosti, urgentní medicíny, vnitřní bezpečnosti, krizového 

zdravotnictví, medicíny katastrof, krizové komunikace a psychologie krizových situací, 

mezinárodních aspektů bezpečnostních rizik a souvisejících disciplín. Konference plní více rolí 

současně: (i) akademické — publikování recenzovaných příspěvků a prezentace výsledků 

výzkumu; (ii) vzdělávací — rozvoj komunikačních a prezentačních dovedností studentů;  

(iii) aplikační — propojování akademické obce se složkami integrovaného záchranného 

systému a státními institucemi; (iv) komunitní — podpora sítě odborníků a praxe.  

Z konference pravidelně vznikají recenzované sborníky a dochází k zapojení zástupců 

Hasičského záchranného sboru, Policie ČR, Zdravotnické záchranné služby, Armády ČR, 

státních institucionálních partnerů a dalších aktérů, což zvyšuje relevanci studentských výstupů 

pro praxi. 

 

Doporučená citace dle ACS: Ralbovská, R.; Kratina, T. Studentská vědecká konference 

Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT. Drugs Forensics Bull. 2026, 32 (1), 41-44.   

Abstract: The 15th student scientific conference (AWHP), organized by the Faculty of 

Biomedical Engineering at the Czech Technical University in Prague, brought not only a range 

of practical insights and conclusions from academic, professional, and students‘ works, but also 

an opportunity for interdisciplinary exchange. Cooperation between the basic and other 

components of the integrated rescue system and the academic sphere is a key to development, 

not only in the field of civil protection. This AWHP conference is a proof of such successful 

cooperation, the results of which are subsequently reflected in practice. 

 

Keywords: student scientific conference; Faculty of Biomedical Engineering at the Czech 

Technical University in Prague; population protection; integrated rescue system. 
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Abstrakt: Článek se zabývá nárůstem drogové kriminality, její latentností a pronikáním drog do 

odlehlých koutů naší země, malých nenápadných vesniček na okraji okresů a krajů.  

Na uvedeném případu je názorně vidět, jak se u lidí, kteří se nacházejí na okraji společnosti  

a nemají žádný životní cíl, vyvinula a zakořenila silná chuť zbohatnout a přijít lehce k penězům 

z výroby a prodeje návykových látek, bez ohledu na další dopady.   

 

Klíčová slova: návykové látky; krádež; metamfetamin; skunk; in-door pěstírna; kozel.  

 

 

ÚVOD - ZAČÁTEK PŘÍBĚHU 

V červnu roku 2020 se v obci Šebířov u Mladé Vožice, okr. Tábor, odehrála krádež lešení 

v celkové hodnotě 70.000 Kč. Jednalo se o klasickou noční krádež z obecního sběrného dvora, 

přičemž věc začali prověřovat policisté z Obvodního oddělení v Mladé Vožici a 8. 6. 2020 

zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu krádež vloupáním  

dle ust. § 205 odst. 1, písm. a, b, trestního zákoníku.  

 

Uvedené oddělení je situováno na okraji služebního území okresu Tábor a vymezuje zároveň 

služební hranice jihočeské a středočeské policie. Policisté uvedeného oddělení se okamžitě 

druhý den po oznámení soustředili na okolní obce, šetření v okolí a zejména pak kamerové 

záznamy z hlavního silničního tahu ve směru na okres Benešov. Velmi záhy se objevila 

informace, která uváděla výskyt většího množství lešenářských trubek v obci Neustupov, okr. 

Benešov, uvedené trubky byly označeny specifickou modrou barvou, tedy stejnou jako 

odcizené lešení. Na základě vyhodnoceného kamerového záznamu na jednom z rodinných 

domů v blízkosti silnice vedoucí na obec Neustupov bylo zjištěno, že v ranních hodinách, 

v pondělí, v den oznámení krádeže, v době od 04.40 do 06.50 hodin jezdilo mezi místem činu 

a místem nálezu části lešení osobní motorové vozidlo bílé barvy, Renault Fluence, s přívěsným 

vozíkem, na kterém byl rozpoznatelný náklad v podobě lešení. Ze záznamu však nebylo možné 

rozpoznat registrační značku vozidla a přívěsný vozík neměl žádnou registrační značku.  

 

Doporučená citace dle ACS: Mrzena, P. Případ černého kozla. Drugs Forensics Bull. 2026, 32 

(1), 45-51. 

 



Abstract: The article deals with the rise of drug crime, its latentness, and the penetration  

of drugs into remote corners of our country, small unobtrusive villages on the edge of districts 

and counties. The case in question then shows how people, who are on the margins of society 

and have no purpose in life, have developed and become entrenched a strong appetite get richer 

and come into easy money from the production and sale of drugs, regardless of the other 

consequences of their own and their surroundings. 

 

 

Keywords: addictive substances; theft; methamphetamine; skunk; cannabis indoor cultivation; 

billy goat. 
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MILAN KUBEK 

TOMÁŠ KRATINA 

 

ÚVOD 

V tomto čísle odborného recenzovaného časopisu Drugs & Forensics Bulletinu NPC přinášíme 

rozhovor s prezidentem České lékařské komory panem MUDr. Milanem Kubekem. Nabízí 

pohled profesní samosprávy na aktuální výzvy spojené se závislostmi z perspektivy 

zdravotnictví. Diskuse se dotýká nejen role lékařů v prevenci a léčbě závislostních onemocnění, 

ale také systémových problémů, s nimiž se zdravotníci potýkají – od personálního zatížení přes 

vzdělávání až po legislativní rámec péče o pacienty se závislostí. 

Problematika návykových látek a závislostí představuje nikoliv nevýznamnou výzvu 

současného zdravotnictví. Nejde přitom pouze o klinickou péči o pacienty se závislostním 

onemocněním, ale o komplexní otázku zahrnující prevenci, legislativu, dostupnost léčby, 

mezioborovou spolupráci i roli zdravotníků jako klíčových aktérů celého systému. Právě 

zdravotníci se v každodenní praxi setkávají s dopady užívání návykových látek napříč populací 

– často dříve, než se závislost plně rozvine. 

Věříme, že tento rozhovor nabídne čtenářům nejen cenné informace, ale také podněty k další 

odborné diskusi o tom, jakým směrem by se měla česká drogová a zdravotní politika ubírat. 

Zveme vás k jeho přečtení a k zamyšlení nad rolí zdravotnické profese v jedné z nejcitlivějších 

oblastí současné medicíny. 

Doporučená citace dle ACS: Kratina, T. Rozhovor s prezidentem České lékařské komory 

panem MUDr. Milanem Kubekem. Drugs Forensics Bull. 2026, 32 (1) 55-59. 
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